Abonnementsbetingelser for Den Elektroniske Eksporthåndbog

Levering og betaling

Abonnementet giver kunden ikke-eksklusiv ret til at benytte de informationer og services, som Den Elektroniske Eksporthåndbog indeholder. Rettighederne tilskrives kun brugere, som er blevet DI oplyst gennem ordrebekræftelsen. Såfremt en bruger skifter job eller ophører med at være ansat i virksomheden, er det meget vigtigt at kontakte DI, så en ny bruger kan blive oprettet. Det accepteres ikke at password og adgangskode overleveres.

Abonnementet på Eksporthåndbogen tegnes som et løbende abonnement, der beregnes og betales for et kalenderår ad gangen. Fakturering finder normalt sted i januar/februar eller ved nytegning af abonnement. Opsigelse skal ske skriftligt senest den 30. november til ophør ved udgangen af det pågældende kalenderår.

Kunden har i udgangspunktet adgang til Den Elektroniske Eksporthåndbog hele døgnet. Kundens adgang kan midlertidigt begrænses eller lukkes som følge af systemvedligeholdelse af DI's website. Sådan vedligeholdelse tilstræbes dog gennemført i løbet af nattetimerne, så eventuelle forstyrrelser for kunden minimeres. Derudover har kunden adgang til bistand fra en eksportkonsulent, om emner der falder indenfor Eksporthåndbogens område. Ved mere omfattende rådgivning, forbeholder DI sig ret til afregne for konsulenttid efter nærmer aftale med kunden.  

Priser

Prisen revurderes årligt, og evt. prisstigninger varsles senest den 30 oktober i det pågældende kalenderår, således at kunden har mulighed for tage stilling til en evt. prisforhøjelse.

Ansvar

I Den Elektroniske Eksporthåndbog er lagt relevante links til andre websites. DI er ikke ansvarlig for tilgangen til, eller indholdet af, sådanne websites. 

DI fraskriver sig ansvaret for direkte, indirekte eller efterfølgende skade relateret til servicen. Dette inkluderer tab i indtjening eller lignende.  

Fortrolighed

Alle oplysninger vil blive behandlet i overensstemmelse med DI's generelle politik om fortrolighed.
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